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Об информировании налогоплательщиков
 
 
 
В целях повышения налоговой грамотности граждан, организаций и обеспечения полноты поступлений доходов в бюджет, просим провести мероприятия по информированию налогоплательщиков об изменении с 1 января 2021 года реквизитов соответствующих счетов Федерального казначейства и иных сведений, необходимых для заполнения поручений на перечисление налогов, сборов, пеней и штрафов в бюджетную систему Российской Федерации, утвержденным приказом ФНС России от 09.11.2006 №САЭ-3-10/776@.
С 01.01.2021 при составлении распоряжений о переводе денежных средств в уплату налогов, сборов, страховых взносов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации налогоплательщики должны указывать в полях  расчетных документов реквизиты, указанные в Приложении к данному письму.
Направленную информацию просим довести до налогоплательщиков через бизнес – шерифа района, взаимодействующего с юридическими лицами; местные средства массовой информации; путем размещения на информационных стендах администраций.
Благодарим за сотрудничество.
 
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
 
 
 
Заместитель начальника,
советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 3 класса   	       			        А.М.Шарипова
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